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Odpověď nažádost o informacik výstavbě domovapro seniory Křeslice

Vážení zastupitelé,
odpovídámena Váš dopis ze dne 14. 12. 2022, který je evidovánpod č. j. 2332536/2022.

K dotazu č. 1 – závěrům z prosincového jednání odboru SOV MHMP s panem starostou MČ
Praha – KřeslicepanemMilanemKozlem, sdělujemenásledující.
A) Odbor SOV MHMP nepodporuje výstavbu domova pro seniory s třílůžkovými pokoji.
Standardem jsou jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje (podle Doporučeného postupu MPSV č.
2/2016 – Materiálně-technického standardu pro služby sociální péče poskytované pobytovou
formou a Metodiky posuzování stavebních projektů pro rezidenční seniorské sociální služby
schválené RadouHMP č. 2578).
B) Odbor SOVMHMP se ke svěření pozemkůnevyjadřoval.
C) Odbor SOV MHMP není kompetentní k financování výstavby projektu. Na jednání se
starostou MČ Praha – Křeslice, panem MilanemKozlem bylo diskutováno pouze o případném
spolufinancováníprovozusociální služby.

Dále upřesňujeme, že předmětem prosincového jednání s panem starostouMČ Praha – Křeslice
na odboru SOVMHMP byla pouze konzultacek plánované výstavbě pobytové sociální službě–
domova pro seniory (seznámení s procesem registrace, poskytováním a financováním sociální
služby, doporučeným materiálně technickým standardem pobytových sociálních služeb). Panu
starostovi byla nabídnutadalší možnákonzultace ohledně provozování sociální služby.
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K dotazu č. 2 sdělujeme, že odboru SOV MHMP nejsou známy skutečnosti o tom, že byla vybrána 
pro Dům seniorů původně jiná lokalita v Křeslicích. Tedy lokalita odborem SOV MHMP nebyla 
posuzována.  
 

K dotazu č. 3 sdělujeme, že odbor SOV MHMP nezajišťuje financování výstavby pobytové 

sociální služby. Na financování samotného provozu domova pro seniory se HMP podílí, pokud 
je sociální služba zařazena v Krajské síti.  
 

 

 

S pozdravem 

 

Ing. Alice Mezková, MPA 

pověřená řízením odboru SOV 

podepsáno elektronicky 

 


